

县委相关领导

走访慰问老干部 浓浓深情暖人心

本报讯(记者 王莲于水) 2月8日,县委相关领导看望慰问了我县离退休老干部陈宝贵、吴光宇、耿才、吴宝森,为他们送去慰问金,并致以节日的问候。

在老干部家中,县委相关领导与他

们亲切交谈,详细了解他们的身体状况和日常生活情况,感谢他们为我县发展所作出的贡献。县委相关领导指出,老干部、老干部是我县建设和发展的宝贵财富,我县各项成绩的取得离不开各位老干部、老干部的付出和奉

献。县委相关领导希望老领导、老干部在保重身体、安享晚年的同时,继续关注阜蒙县发展,积极建言献策,贡献力量。

县委统战部领导、县委组织部相关负责人及相关部门负责人陪同。

县委宣传部领导

走访慰问道德模范和辽宁好人

本报讯(记者 张领山 齐广山 刘超) 新春佳节来临之际,2月9日,县委宣传部领导先后走访慰问了市道德模范、七家子镇毛岭沟村民李传贵,2020年度辽宁好人、原大五家子公安派出所民警孟宪龙家属,2015年度辽宁好人、化石戈学校退休教师高凤祥,为他们送上节日

问候和新春祝福。

每到一家,县委宣传部领导与他们进行亲切交谈,了解他们的生活情况与身体状况,感谢他们在道德建设方面作出的典型表率,并向道德模范、辽宁好人送上慰问金,鼓励他们继续发挥榜样的力量,感染带动身边群众,激发更多人崇德向善、传承道德力量,

为全县精神文明建设凝聚强大合力。

随后,县委宣传部领导为县城区办送去口罩、手套等疫情防护用品,详细了解城区疫情防控工作情况,并对春节期间城区疫情防控工作提出要求。

阜新宝源农牧养殖场、县顺意玛瑙加工有限公司相关人员陪同。

县政府相关领导

检查食品安全和安全生产工作

本报讯(记者 谢红静 马洪涛) 2月9日,县政府相关领导带领县市场监管局相关人员开展食品安全、市场供应和安全生产工作检查。

检查组先后到县京都购物广场生鲜超市、隆宇市场、繁荣液化气站进行检查,重点检查了肉类、蔬菜、年货销售等食品的安全保障、市场价格波动情况以及生产安全等措施是否到位。

检查组在深入果蔬区、肉类区等处实地查看了市场供应、经营秩序及节日供应保障等情况,并进行现场抽样检测,检测结果均合格。检查组强调,各商家要规范进货渠道,抓好溯源索查、全面消杀等各项重点工作,持续落实好常态化疫情防控工作,做好各环节食品安全监管工作,全力保障市场供应充足、价格

稳定,确保人民群众度过欢乐祥和的新春佳节。

在液化气站,检查组重点检查了企业安全管理制度、安全生产设施配备、维护、现场管理和供应保障等情况。检查组要求,要严格落实各项安全制度和措施,加强对燃气设施的巡查、维护、保养工作,确保春节期间安全运营、安全使用、安全供应。

县政府办会同工商联会员企业

情系贫困户 新春送温暖

本报讯(记者 明月 宋彦春) 2月8日,县政府办会同县工商联会员企业辽宁和润工贸有限公司到苍土乡开展慰问活动,将大米、白面、豆油等生活用品送到贫困户家中,

祝他们过一个幸福温暖的新春佳节。

在娘娘营子村新房子屯贫困户张万山、任广凤家中,慰问组一行与他们拉家常,详细询问他们的身体、生

活和家庭收入等情况,以及生产生活中面临的实际问题,希望他们努力克服困难,乐观生活,有困难找政府及相关部门,并表示会尽最大努力帮助协调解决。

市县总工会

送新春祝福 温暖留阜职工

本报讯 2月8日,市县总工会相关领导慰问了留阜过年、坚守一线的部分企业职工,向他们致以节日问候和新春祝福,把党和政府的温暖与工会组织的关怀送到留阜职工心坎上。

慰问中,市县总工会领导先后到伊利乳业集团、排山楼金矿、氟产业开发区等企业走访慰问留阜过年的一线职工,了解他们节日期间的生活安排情况和工作状况,为他们送去饺子、馄饨、电

影票、流量包等在内的“节日大礼包”,并通过他们对他们的家属致以真挚问候和新年祝福。据了解,今年我县企业共有四百多名外地在阜工作人员响应国家号召留阜过年。(纪哲)

宁可一人脏 换得城市洁

本报记者 潘佳慧 张彪 白丽娜



甄东波是县住建服务中心环境卫生服务部的一名普通垃圾清运工人,负责县繁荣大街路段住宅小区、医院、平房区的垃圾清运工作。

他始终严格要求自己,处处以大局为重,以工作为重,舍小家,顾大家,用自己默默的付出忠实地履行着一个普通环卫工人崇高而又无私的职责。

二十多年来,他日复一日地干着垃圾清运工作,每天面对呛人的灰尘、臭

气熏天的气味,他没有退缩,没有气馁,反而暗暗下定决心,一定要与车组人员共同按时、保质、保量的完成好单位交给的工作任务。

他总是抢重活、脏活、累活来干,别人不愿意干的,他也抢着干。他常跟大家说,“既然社会需要环卫工人,我就要乐意干好这一行。如果嫌脏,你不干,我们的城市会变成什么样子呢?”在他的影响下,他所在的车组出色的完成了单位交给的垃圾清运任务。

装卸工们都愿意跟着他干,都说跟着甄东波干“有劲”。他把大部分的精力和时间都用在了工作上,单位几乎成了他的家,工作几乎成为他全部生活。他经常来得最早,走得最晚。单位需要

加班,他从不讲条件,一叫就跟上走。

有一次,他在湖畔花园小区清运垃圾的过程中,满载垃圾的铁质垃圾箱突然滑落下来,把他的右脚大脚趾砸成了粉碎性骨折。但他没有因此停止工作,忍疼完成了工作任务。后来到医院一检查,他的大脚趾是粉碎性骨折,医生都向他投出了佩服的目光:“要是常人早就疼得受不了了”。

甄东波以“宁可一人脏,换来万人洁”的无私奉献精神,默默地战斗在环卫清运工作的第一线。他的崇高精神体现了一名普通环卫工人忠于职守,爱岗敬业,甘于奉献的优秀品质和高尚情操,为广大环卫工人树立了良好的榜样。

新闻速递 News Express

县委宣传部 组织志愿者为群众写春联

本报讯(记者 王勇) 2月8日下午,蒙古贞广场洋溢着节日的喜庆气氛,县委宣传部组织我县文化文艺志愿服务支队志愿者,现场挥毫泼墨,书写春联,表达对牛年新春佳节的美好祝福。

活动现场,来自县文旅广电局、县文联、县文体旅服务中心、县书法家学会的志愿者把一幅幅带有墨香的春联送到现场群众手中,为他们送上真挚的新春祝福,也为即将到来的新春佳节增添了喜庆氛围。获赠春联的群众满心欢喜地对志愿者们的辛勤创作表示感谢,营造了春节欢乐祥和的节日氛围。

县妇联 助力留守妇女儿童欢乐过大年

本报讯(记者 丁枫林 刘超) 2月8日,县妇联组织开展“执委妈妈”把爱带回家活动,县级妇联执委、阜新小九米业负责人高冬梅等到大巴镇二门村、车新村慰问留守妇女和儿童,为她们送去年货和节日的祝福。

高冬梅积极响应县妇联号召,投身维护妇女儿童权益的公益活动,积极参与九步法维权的公益片拍摄、结对化石戈镇未落户留守儿童、帮扶留守妇女创业就业,带头发挥了“执委妈妈”作用。

在留守妇女和儿童家中,高冬梅和县妇联相关负责人与她们亲切交谈,详细了解家中生产生活情况,并鼓励她们树立信心,好好生活,有困难找“执委妈妈”。

市县人社部门 为外地过年打工者家属送祝福

本报讯(记者 丁枫林 张彪) 新春佳节来临之际,2月9日,市、县人力资源和社会保障局相关负责人,来到沙拉镇走访慰问在外地过年的打工人员家属,为他们送去米、面、油、汤圆、水饺等年货和新春祝福。

在农民工家中,他们详细了解了每户家庭的生产生活情况及外出务工人员的工作、生活情况,祝福务工人员家属春节快乐,鼓励在外地过年的打工人员安心工作,高高兴兴过春节。

